1) Uved'te ptiklad piimé, zpétné a vratné chemické reakce. Dale napiste piiklad syntézy,
analyzy, substituce, podvojné zdmény. Volte jiné ptiklady, nez byly zminény na pirednasSce

Z obecné chemie.

Bfezinova

2) Uved'te piiklad exotermické a endotermické reakce, homogenni a heterogenni reakce,
molekulové, iontové a radikalové reakce. Volte jiné ptiklady, nez byly zminény na piednasce

Z obecné chemie.

Celeda

3) Uved’te piiklad oxida¢né-redukéni, acidobazické, koordinacni reakce. Dale piiklad adice,
eliminace, presmyku, substituce — elektrofilni, nukleofilni, radikalové a reakce izolované,
boc¢né, nasledné, fetézové. Volte jiné piiklady, nez byly zminény na pfednaSce z obecné

chemie.

Sojakova

4) Uved'te piiklady katalyzy a inhibice v chemickém primyslu a v lidském téle, co nejlépe

popiste. Volte jiné neZ z prednasky z obecné chemie.

Stehlikova

5) Kolika gramiim bezvodého chromanu rtutnatého odpovida 0,42 kg jeho hexahydratu?

Schulhauserova

6) Kolik kg sodiku obsahuje 50 g teluri¢itanu sodného?

Sodomkova



7) Kolik ml 21% amoniaku je potieba na piipravu 40,4 gramt dusi¢nanu amonného

neutralizaci kyselinou dusi¢nou? Hustota 21% amoniaku je 0,9224 g/ml.

Navratilova

8) Rozpusténim 42,3 g znecisténého hoiciku ve ziedéné kyselin¢ sirové bylo ziskdno 356 g

heptahydratu siranu hotecnatého. Kolik procent necistot obsahoval hoicik?

Bisova

9) V prazdné mistnosti o rozmérech 14 x 9 x 4 metry zreagovalo 8 gramti oxidu
manganicitého s prebytkem kyseliny chlorovodikové tak, Ze z jednoho molu burelu vznikl

jeden mol chloru. Jak4 je okamzita koncentrace chloru v mistnosti v mg/m3?

Skoumalova

10) Jaké latkové koncentraci a jakému latkovému mnozstvi odpovida 5200 mg chlornanu

sodného v 1 litru roztoku?

Sramkova

11) Kolik gramil siranu sodného o 80% cistoté je potieba na piipravu 200 ml roztoku o

koncentraci 0,05 mol/I?

ImriSova

12) Kolik kg siranu sodného a kolik ml vody je potieba na ptipravu 250 ml 10% roztoku

siranu sodného o hustoté 1,0915 g/ml?

Chanova



13) Bylo-li ke 25 ml ethanolu pfidano 125 ml vody, jaka bude koncentrace ethanolu

V objemovych procentech?

Vesely

14) Pokud k pul litru roztoku KI o koncentraci 0,03 g/l pfidame 600 ml 0,002 M roztoku KI,

jaka bude vysledna latkova koncentrace?

Skiivanek

15) Kolik ml vody musime pfidat k 10 ml 85% kyseliny trihydrogenfosfore¢né o hustoté
1,686 g/ml, aby vznikl 3 M roztok?

Gaélova

16) Kolik miligrami uhli¢itanu sodného se musi navazit, aby se pfi acidimetrickeé titraci

spotiebovalo 0,0125 litri 0,800 M roztoku HCI?

Huberova

17) Bylo smich&no 150 ml vodného roztoku HCl o pH = 3,62 a 150 ml HCI o pH =4,7. Jaké

je vysledné pH roztoku po smichani?

Wildmannova

18) Pokud obsahuje 250 ml roztoku 0,07 molu amoniaku, jaké je pH tohoto roztoku. (vSe

potiebné si najdéte v tabulkach)

Kremlova



19) Kolik ml vody musime piidat k 19,9 ml 0,01 M kyselin¢ sirové, aby pH po ziedéni bylo
2,47

Hokl

20) Napiste rovnici, vyrovnejte ji:
a) Selen reaguje s chlorem a vodou za vzniku kyseliny chlorovodikové a kyseliny selenové

b) chlore¢nan sodny reaguje s kyselinou chlorovodikovou za vzniku vody, chloridu sodného,

chloru a oxidu chloric¢itého.

c) fosfor reaguje s bromem a vodou za vzniku kyseliny bromovodikové a kyseliny

trihydrogen fosfore¢né

Trlica

21) Ktera sloucenina obsahuje nejvice vody? Zdivodnéte vypoctem: modra skalice, zelena

skalice, bila skalice.

Benesova



